

## 我县召开禁毒工作暨全国禁毒示范城创建攻坚会

本报讯 4月16日,我县在县委政法委二楼会议室召开禁毒工作暨全国禁毒示范城市创建工作攻坚会。县委常委、政法委书记、禁毒委员会主任李旭峰,副县长、公安局局长李旭峰,县法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永强,各乡镇(服务中心)、县禁毒委员会成员单位相关负责人及各派出所所长参加会议。

会议传达了省、市领导关于禁毒工作的批示,通报了2023年全县禁毒工作情况,安排了“清愿断流-2024”摸查工作,丹朱镇、鲍店镇、县教育局相关负责人作发言。

李旭峰要求,各乡镇、各成员单位要准确把握形势,重视问题不足,发扬斗争精神,采取有效措施,不断巩固和扩大综合治理成果,坚决维护全县社会治安大局,要明确工作重点,加大攻坚力度,以开展禁毒“清愿-2024”专项行动为抓手,持续打好“打、防、管、控”组合拳,坚决做到“六个不发生”,打赢全县禁毒城市建设和服务毒品问题综合治理两场硬仗。要强化领导,加强协作配合,全面落实禁毒工作各项措施,形成快打严防和提升新质禁毒战斗力,奋力开创长子禁毒新局面。

建敏

## 道路交通事故安全隐患排查治理工作指导组来我县考评

本报讯 4月15日,市政府办公室四级调研员亓同领带队来我县道路交通事故安全隐患排查治理工作指导组来我县考评。县长李旭峰及县交通局、交警大队、公路局、公安局长李旭峰及相关单位负责人参加考评会议。

会上,李旭峰汇报了我县道路交通安全隐患排查治理工作情况,县公路段、交通局、交警大队等负责人汇报了各自道路交通安全隐患排查治理情况。

市指导组对我县道路交通安全隐患排查治理工作充分肯定。并要求,要统一思想,提高认识,坚持人民至上、安全第一、预防为主,切实扛起防范道路交通事故隐患的政治责任。要搞好排查整改,短板、消除隐患,做到问题隐患真查实改,切实把道路安全管理各项工作落到实处。要强化协同联动,信息共享和沟通协作,适时开展多样化整治执法行动,督导考核,为全市高质量发展创造安全稳定的交通环境。

李旭峰表示,要提高政治站位,认清形势风险,找准短板,坚决打好道路交通安全整治这场硬仗。要聚焦重点,做到路面管控保安全、源头监管除隐患、宣传教育提素质,推动道路交通安全治理迈上新台阶。要抓关键重点,密切协同作战,通过领导带头抓、严格督查倒查问责,共同守护道路交通安全。

会后,市指导组查阅了县交警大队、交通局、公安、教育局等单位道路交通安全隐患排查治理相关资料。

建敏

## 新时代文明实践中开展全民国家安全教育日宣传活动



本报讯 近日,县新时代文明实践中心(所、站)组织

## 晋城市妇联考察团来我县考察学习

本报讯 4月17日,晋城市妇联副主席李淑君带领考察团来我县,就家庭教育、婚姻家庭矛盾纠纷预防化解等工作进行考察学习。市妇联副主席刘艳丽,县委副书记、副县长张建军,副县长、公安局局长李旭峰等参加。

考察团先后深入丹顺社区家庭教育指导服务中心、县公安局“理霞说理”调解室等地,通过听取汇报、翻阅资料等方式,认真了解我县家庭

教育、婚姻家庭矛盾纠纷预防化解等情况,并就推动妇女权益保障、服务妇女发展等工作进行交流和探讨。

考察团对我县妇联工作取得成效给予高度评价,并表示,将认真学习借鉴我县的好经验好做法,立足妇联职能,服务中心大局,在谱写中国式现代化晋城篇章中贡献巾帼力量。

红波

## 我县召开生态环境工作推进会

本报讯 4月16日,我县在政府二楼会议室召开生态环境工作推进会。县委副书记、副县长张建军出席,县环委会成员单位负责人参加会议。

会上,县生态环境分局负责人传达了全市生态环境保护工作会议精神,通报了全县生态环境指标情况;县交通局、市场局、城管执法队、水务集团负责人汇报了生态环境相关工作情况。

张建军强调,生态环境保护事关发展大计。要认清形势,切实增强生态环境保护的紧迫感,采取

有力措施,狠抓工作落实,坚决扭转被动局面,确保我县空气质量持续有效提升;要突出重点,狠抓整改,聚焦水环境治理提升、大气污染治理、散煤清零等突出生态问题,全面排查整治,高质高效完成年度目标任务;要压实责任,完善机制,对发现问题及时交办、限期整改,加大督查力度,加强舆情监测,全力推动全县生态环境保护取得新进展、见到新成效。

令盼

## 我县召开涉林“散乱污”企业整治工作会

本报讯 4月17日,我县在政府二楼会议室召开涉林“散乱污”企业整治工作会。副县长张树军出席,各乡镇(服务中心)分管负责人及县林业局、交通局等相关单位负责人参加会议。

会上,县林业局负责人汇报了木材加工企业排查及木材运输车辆检查情况。

张树军强调,要坚决扛起生态文明建设政治责任,开展起底式、拉网式涉林突出问题专项整治,坚决取缔涉林“散乱污”企业。要强化监督管理,加强对木材运输车辆日常巡查,发现问题及时处理,推动我县生态文明建设迈上新台阶。

陈尧

## 柳叶沟村压煤村庄搬迁安置协议签约顺利推进

本报讯 色头镇柳叶沟村压煤村庄搬迁安置协议签约工作在县压煤村庄搬迁项目指挥部、色头镇、垚志达煤业及广大村民的共同努力下,目前进展顺利,已完成签约115户。

签约中,相关人员向村民详细讲解柳叶沟村搬迁安置方案,耐心解答村民提出的疑问,切实让

村民知晓协议相关内容,签约工作稳步推进。下一步,色头镇、村两级将在县压煤村庄搬迁项目指挥部的指导下,按照时间节点,全面做好服务保障工作,确保协议签约和后续搬迁工作顺利完成,力争早日让搬迁群众迁入新居。

建敏



春季运动会举行第三季

4月16日,漳源幼儿园“健康运动自信向未来”第三届春季运动会开幕。

开幕式上,举行了升旗仪式,表演了《爱的抱抱》《鼓舞飞扬》《我们的中国梦》《竹韵飞扬 球跃童心》等精彩节目。

此次春季运动会为期3天,设置跳绳、平衡车、仰卧篮球接力、合作运球、旋风跑等多个项目,旨在进一步密切家园联系,增进亲子感情,让孩子们在运动中锻炼身体,游戏中收获快乐。

红波

## 我县召开治超工作会议

本报讯 4月16日,我县在政府二楼会议室召开治超工作会议。县委副书记、副县长张建军出席,各乡镇(服务中心)及县交通局、住建局、交警大队等单位负责人参加会议。

会议宣读了《长子县人民政府办公室关于县治超工作领导组的通知》。

张建军强调,要认清形势,顺势而为,牢固抓治超就是抓安全生产、抓治超就是抓环境保护、抓治超就是抓公路建设的理念,从严、从快、从实,严厉打击货车超限超载违法行为专项整治,切实保障道路交通运输安全;要重拳出击,敢作敢为,做到“严厉打击‘百吨王’等恶意超限超载行为、车辆非法改装行为、大件运输车辆违法行为等‘五个严打’,全力营造稳定交通运输环境;要履尽职责,善作善为,严格按照“政府主抓、部门联动、属地管理”的要求,各负其责,齐抓共管,抓好合法源头监管、非法源头治理、路面管控、综合协调等工作,切实维护全县道路交通和人民群众生命财产安全。”

## 县医保局2024年医保基金监管集中宣传月活动启动

本报讯 4月18日,县医保局2024年医保基金监管集中宣传月活动在勇房大药房东大街店启动。长胡红星出席,县医保、卫体、公安等单位负责人及各医疗机构、定点医药机构负责人参加启动仪式。

仪式上,胡红星指出,医保基金安全涉及广大群众切身利益,关系医疗保障制度可持续健康发展。要提高政治站位,强化责任担当,全面加强基金能力建设,加快构建常态化监管体系,以零容忍态度严厉打击欺诈骗保行为,切实筑牢基金安全防线。守住基金安全底线,要提高法治意识,遵守法律法规,规范医药服务行为,合理使用医保基金,自觉抵制主动检举违法违规行为,坚决杜绝触碰基金监管“红线”;要创新宣传方式,完善激励机制,充分激发社会关注、支持、参与医保基金监管的积极性,筑牢基金监管真正成让党和政府放心、让群众满意的民生工程、民心工程。

此次宣传月活动主题为“基金监管同参与,好群众‘救命钱’”,将通过设置咨询台、悬挂横幅等多种形式,广泛宣传医疗保障基金监管相关政策法规,普及医保相关政策及举报监督渠道等知识,进一步提升参保群众对医保政策的知晓率和满意度,营造全社会关注并自觉规范使用医保基金的良好氛围。

宋云 刘

(上接一版)会上,长子县、屯留区、沁源县作交流发言;襄垣县、武乡县、黎城县汇报2024年工作安排;市规划和自然资源局安排部署年度绿化工作。会前,与会人员到我县老马沟村、兴两个绿化示范村庄和南陈镇凤台村连翘基地进行现场观摩学习。

各县区分管林业副县长,林业局局长、副局长,自然资源局局长;市规划和自然资源局相关局科室负责人参加会议。刘欢 刘峰 佳

### 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 关于举办长子县戏曲文化进景区暨第二届上党戏戏迷大赛活动的通知